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ATA DA 690
ª (SEISCENTÉSIMA NONAGÉSIMA) SESSÃO 

ORDINÀRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NOVA IPIXUNA, ESTADO DO PARÀ. 

Aos 1 O (dez dias) do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 19h00 (dezenove horas), no 

Plenário da Câmara Municipal de Nova lpixuna, reuniram-se em Sessão Ordinária os Senhores 

Vereadores sob a Presidência do Vereador MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA. Após as 

saudações de praxe o Senhor Presidente solicitou o Vereador Primeiro Secretário,. Senhor 

EDUARDO RODRIGUES DA SILVA, que fizesse a chamada nominal. Feita a verificação do 

quórum constatou-se a ausência dos vereadores EMERSON FERNANDES DE RESENDE E 
EUGÊNIO MANOEL DA COSTA Uustiflcadas). Havendo um número legal o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou o Segundo 

Secretário Vereador, ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS que fizesse a leitura de U7? trecho bíblico, 

o qual escolheu no livro de Salmos Cap. 59: verso 1. Dando continuidade, o Senhor Presidente

solicitou que realizasse a leitura da ata da Sessão Ordinária anterior, a qual após lida e discutida,

foi devidamente aprovada por todos os vereadores presentes. Prosseguindo o Senhor Presidente

passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 005/2021, de 23 de abril de 2021, de

autoria do vereador Eduardo Rodrigues da Silva (incluído na pauta desde a sessão do dia

26/04/2021); Projeto de Lei de nº 006/2021 de 27 de abrJI de 2021, LDO - LEI DE

DIRETRIZES ORÇAMETÁRIAS, Metas e prioridades da administração Pública Municipal

Exercício Financeiro 2022 (incluído na pauta desde a sessão do dia 03/05/2021); Projeto de

Lei nº 007 /2021 de 27 de abril de 2021, PPA - PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS

2022-2025 (incluído na pauta desde a sessão do dia 03/05/2021); Oficio nº 129/2021- GP­

Resposta ao ofício: nº 006/2021/Gab/ver/Eduardo Rodrigues da Silva; Oficio nº 150/2021- GP­

Leis Municipais nº 787 e 788; Oficio nº 151/2021- GP- Resposta ao ofício nº 097 /2021-CMNI;

Oficio nº 152/2021- GP- Resposta ao oficio nº 110/2021- CMNI; Oficio nº 153/2021- GP­

Resposta ao ofício nº 108/2021- CMNI; Oficio nº 343/2021/SEMUDESP- Relatório semanal

sobre Coronavírus (Covid19). Dando continuidade o Senhor Presidente passou ao GRANDE

EXPEDIENTE; ATO CONTÍNUO O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALA� AO

VEREADOR ERIC YURE SILVA SOUZA, após saudações; agradeceu a Deus e a todos que o

parabenizaram; parabenizou todas as mães, em especial, a Prefeita e a Vice-Prefeita; mencionou

que visitou alguns setores público do município; citou que esteve com o diretor da escola Nair

Braz verificando algumas demandas da referida escola; finalizou desejando boa noite. DANDO

CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO

SANTANA DE CARVALHO FILHO, apôs cumprimentos; parabenizou todas as mães; externou
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• ESTADO DO PARÁ
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA IPIXUNA 

· ti f; - CNPJ/MF-01.617.945/0001-IO sua msa s açao com a condição do poço que foi perfurado na vila Volta Redonda; mencionou que
a obra não foi finalizada e que O d 1 1 al'd d - · d - · povo aque a oc 1 a e estao consumm o agua inadequada; 
mencionou também a co d· - d . _ , . . ' • n içao o poço do Trecho Seco; enunciou que nao e por falta de dmhe1ro
que as bombas não foram d · ·d · · a qu1n as amda; disse que esta esperando uma resposta da gestão 
acerca dessa situação· fi al' · · , m izou agradecendo a todos e deseJando boa noite. DANDO 
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE P�SSOU A PALAVRA AO VEREADOR REDVALDO
SANTANA DE CARVALHO, após saudações; agradeceu a Deus; parabenizou todas as mães de
Nova lpixuna; externou sua alegria por ter realizado várias homenagens para as mães do
município; pediu encarecidamente para o Secretário de obras realizar uma limpeza na rua
Capitariquara; mencionou que estará com o Deputado Toni Cunha em busca de melhorias para
o município; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE

PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO, após
cumprimentos; convidou a população para participarem da live beneficente; mencionou que
conversou com o Deputado Beta Faro; citou que esteve com o Deputado Jaques Neves tratando

sobre algumas emendas; parabenizou o Secretário de obras pelos trabalhos realizados; felicitou

todas as mães; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE

PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS, após saudações;

agradeceu a Deus; justificou sua ausência na sessão anterior; mencionou que estava em Belém

com o Secretário de Finanças; parabenizou seu filho Gustavo por estar completando mais um ano

de vida; parabenizou todas as mães de Nova Ipixuna, em especial, a sua mãe Chaguinha Sales;

finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A

PALAVRA AO VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DA SILVA, após cumprimentos; parabenizou

0 vereador Eric Yure; agradeceu ao Secretário de obras por atender seu requerim�nto; mencionou

que participou de uma reunião com o Deputado Airton Faleiro, juntamente com o Aderlande, com

a Heloina, Diretora do Sindicato dos Trabalhadores Rurais e coordenadora do FETAGRE e com a

Simone, tesoureira do PT; enfatizou que conversou, por meio de vídeo conferência, com a

Presidente Nacional do PT, Gleisi Hoffrnan; parabenizou todas as mães de Nova Ipixuna, em

especial, a Prefeita e a Vice- prefeita; finalizou desejando boa noite a todos. DANDO

CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE FEZ USO DA PALAVRA, após saudações;

parabenizou o vereador Eric Yure e a servidora da Casa Adriana por completarem mais um ano 

de vida; parabenizou todas as mães do município; informou que participou de uma ir�1portante 

reunião em Marabá, juntamente com a Prefeita, Senador Zequinha Marinho, ex Deputada Federal 

Júlia Marinho e representantes do Ministério da Mulher, da família e dos Direitos Humanos, em 

pauta a adesão do município ao Sistema Nacional de Promoção da Igualdade Racial; agradeceu a 

Deus pela oportunidade de trabalhar em prol do povo; pediu encarecidamente para a população 

continuar seguindo todas as medidas protetivas contra a covid-19; finalizou desejando uma 
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CNPJ / MF - 01.617.9-15/0001-IO 

ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO nº 029/2021, de autoria do 

Vereador EDUARDO RODRIGUES DA SILVA, solicitando que após aprovação pelo Plenário, seja 

encaminhado expediente à Prefeita Municipal para que determine a Secretaria competente que 

faça os seguintes serviços: recuperação da vicinal que dar acesso a vJla Limão; rec:µperação 

do ramal do _sr. Raimundo Oda; recuperação do ramal da chica e recuperação da Estrada 

Nova. REQUERIMENTO nº 030/2021, de autoria dos Vereadores Marcos de Meireles 

Nogueira, Eduardo Rodrigues da Silva, Zedequias Sales dos Santos, solicitando que após 

aprovação pelo Plenário, seja encaminhado expediente à Prefeita Municipal para que determine ª

Secretaria competente para que faça instalação de centrais de ar em três quartos de repouso 

na Casa de Acolhimento Provisório (Elvira de Oliveira Pinto). REQUERIMENTO VERBAL DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO FILHO, solicitando a Prefeitura 

Municipal que determine a Secretaria competente, para que envie, a esta Casa de Leis, as notas 

fiscais de todos os poços artesianos perfurados nas seguintes localidades: vila Trecho Seco, vila 

Belém, vila Volta Redonda. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

SANTANA DE CARVALHO FILHO, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a Secretaria 

competente, para que envie, a esta Casa de Leis, a nota de empenho e a nota fiscal da construção 

do pé da caixa d'água da vila Volta Redonda. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 

VEREADOR ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS, solicitando a Prefeitura Municipal que <:tetermine 

a Secretaria competente que faça os seguintes serviços: fazer o empiçarrarnento da estrada da 

Gleba Jacaré até o Ponto Certo da vila Tracoá; implantar manilhas em um ponto crítico em frente 

à casa da srª. Maria do sr, Messias. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR 

ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a Secretaria 

competente, implantar manilhas em um ponto crítico na vicinal do sr. Raimundo, localizado na 

Faveira. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR ZEDEQUIAS SALES DOS 

SANTOS, reiterando requerimento verbal de autoria do vereador EDUARDO RODRIGUES DA 

SILVA, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a Secretaria competente, que providencie 

a manutenção da iluminação pública da vila Belém. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA 

DO VEREADOR ERIC YURE SILVA SOUZA, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a 

Secretaria competente, que faça a construção de um auditório na escola Nair Braz Lima, para 

atender as demandas da escola e do município. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 

VEREADOR ERIC YURE SILVA SOUZA, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a 

Secretaria competente, que faça a construção de um galpão aberto para ser utilizado como ateliê 

e para realização de oficinas. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR 

MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a 

Secretaria Competente, que faça uma limpeza na rua Jacira Silva e Silva, em especial, entre as 

travessas Capelinha e Taquarí, próximo a ponte. Tendo o Senhor Presidente colocado em 
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• ESTADO DO PAR,\ CAMARA MUNICIPAL DE NOVA IPJXUNA 
discussão e oste i CNPJ/MF-OJ.617,9-15/0001-IO 

P r ormente em votação, todas as referidas proposições foram devidamente
aprovadas por todos os vereadores presentes. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO
LfDER MDB, após cumprimentos; mencionou que estava usando uma gravata verde em
homenagem ao partido PSC; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR ERIC YURE SILVA SOUZA, líder de

governo, após cumprimentos; relatou que a Secretaria de Desenvolvimento Econõmico está 

realizando um excelente· trabalho; parabenizou o Secretário de obras pelo excelente trabalho 

realizados em diversas localidades; parabenizou o vereador Filho por estar fiscalizando; informou 

que devido o cenário pandêmico ainda não foi realizada a licitação para a aquisição das bombas;

enunciou que o responsável por essa obra afirmou que todas as providencias já foram: tomadas

para que essa demanda seja atendida o mais rápido possível; parabenizou a drª Graça por ter
. 

. 

realizado atendimentos médicos no Hospital no dia das mães e em outros momentos. N�o havendo 

mais nada a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

Sessão às 21h06 (vinte e uma horas e seis minutos). E para constar, Eu, Milenna do Nascimento 

Almeida, Secretária desta Casa de Leis, lavrei á presente ata que acaso aprovada vai abaixo 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, aos 

10 (dez dias) do mês de maio do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA 

Presidente 

2--M/2�� lo� J� {,_ -- r/}
ZEDEQlf9S sALmfbos SANTOS J&
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1 ° Secretário (Interino) 

2° Secretário (Interino) 

"Esta ATA é a cópia fiel da transcrição efetuada em Livro Próprio de Lavratura das 

Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, Estado do Pará". 
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